

2. Розгляд проведених публічних закупівель товарів, робіт та послуг розпорядників бюджетних коштів та комунальних підприємств, обґрунтування їх необхідності та призначення.

1. *Управління освіти ВК ВМР*
2. *КП «Вараштепловодоканал» ВМР*

3. Різне.

1. Розгляд публічних закупівель товарів, робіт та послуг розпорядників бюджетних коштів та комунальних підприємств, обґрунтування їх необхідності та призначення.

У ході розгляду закупівлі «**Квадрокоптери**» відділу оборонно-мобілізаційної роботи ВК ВМР О.ДОЛЮК зазначив, що він проти проведення закупівель оборонного призначення виконавчим комітетом, натомість необхідно здійснювати трансферти з бюджету громади для проведення таких закупівель запитувачами самостійно.

Під час обговорення закупівель управління освіти ВК ВМР відбулась дискусія щодо цін на продукти харчування. Було встановлено, що ціни на деякі аналогічні продукти у Вараського ліцею №4 і Вараського ліцею №5 є значно нижчими, ніж в управління освіти ВК ВМР. О.КОРЕНЬ зазначила, що закупівлі вищезгаданих продуктів харчування будуть проводитися за цінами, які відповідають цінам Вараського ліцею №4 на аналогічні продукти.

ВИРІШИЛИ:

Погодити проведення управлінням освіти ВК ВМР закупівель продуктів харчування за цінами, що відповідають цінам, встановленим на аналогічні продукти харчування у Вараського ліцею №4 і Вараського ліцею №5.

Під час розгляду закупівель Вараського ліцею №5, О.КОРЕНЬ повідомила присутніх, що закупівлю «**Послуги з фізичної охорони приміщення та територій навчального закладу**» необхідно зняти на доопрацювання.

Д.ЮЩУК у ході обговорення закупівлі «**Стільці**» повідомив присутнім, що загальна сума закупівлі становитиме 31 450,00 грн, а не 27 750,00 грн, у зв'язку зі зміною кількості стільців.

До переліку публічних закупівель було внесено відповідні зміни.

Під час розгляду закупівель «**Поточний ремонт (заміна віконних блоків) адміністративної будівлі за адресою: майдан Незалежності, 2, м.Вараш, Рівненської області**» та «**Стільці**» департаменту житлово-комунального господарства, майна та будівництва ВК ВМР П.ПАВЛИШИН утримувався від рішення щодо погодження даних закупівель.



